

万众一心 苦干实干 确保成功创建国家卫生城市

一公厕没有下水道真闹心

川汇区城管局:积极沟通铺设管道

本报讯 (记者 姬慧洋 实习生 李佳欣 文/图)“沙颍河南路中段附近的公厕旁污水横流,有异味。”6月3日,市民致电记者反映中心城区一处公厕出现脏乱现象,记者就市民发现的问题向川汇区城管局进行反映。据了解,该公厕附近出现脏乱现象的根本原因是没有铺设污水排放管道。收到反映后,川汇区城管局高度重视,相关负责人现场办公,调派专车抽取化粪池内的粪液,组织工人对地面进行平整,多方协调希望从根本上解决公厕排水问题。

公厕旁污水横流飞虫聚集

当日上午8时许,记者来到位于大康路与沙颍河南路交叉口向东约200米处的公共厕所,发现看管厕所的工人正在清理卫生间内的地面卫生。在公厕



周口建业捐资50万元助力“创卫”攻坚

本报讯(记者 李国阁 王河长)6月3日上午,“建业助力市城乡一体化示范区‘创卫’”捐赠仪式在文昌中学举行。建业集团周口区域总公司向市城乡一体化示范区捐资50万元,以实际行动助力我市“创卫”工作。

在现场数百人的见证下,建业集团周口区域总公司总经理闫学文将50万元现金支票交到市城乡一体化示范区文昌办事处党委书记李向锋手中。闫学文说,每一个人都是“创卫”工作的受益者,

都应做“创卫”的推动者。建业深耕周口11年,始终坚守“让河南人民都住上好房子”的企业理念与使命,参与了周口市的城市建设,见证了周口日新月异的变化。周口建业不仅要为“创卫”提供资金支持,还要做好自己社区、工地的“创卫”工作,动员公司全体员工争当“创卫”志愿者,积极行动,保障分包道路的卫生清洁和交通秩序通畅。

市城乡一体化示范区管委会副主任任丁有亮发表致辞,他对周口建业回馈

社会、支持“创卫”的壮举表示钦佩。他说,创建国家卫生城市是市委、市政府的重大决策部署,对于改善城市环境、提高城市形象和市民卫生健康水平都有着重大意义。时值全市上下攻坚克难、冲刺“创卫”的关键时刻,周口建业伸出友谊之手,捐资50万元大力支持“创卫”工作,对市城乡一体化示范区来说是“及时雨”,增强了全区上下打赢“创卫”攻坚战的决心和信心。周口建业这种发展不忘社会、回馈社会、支持“创

卫”的壮举和强烈的社会责任感值得全社会赞扬和弘扬。他呼吁各单位、各企业和全体市民向周口建业学习,积极投身到“创卫”工作中去,共同努力争取“创卫”的最后胜利。

市城乡一体化示范区管委会主任张建党代表示范区党工委、管委会现场为周口建业颁发“助力‘创卫’爱心企业”奖牌。仪式结束后,周口建业上百名员工随即分头前往分包路段、社区打扫卫生,积极投身到“创卫”的热潮中。①6



小区房顶搭建简易房

社区:限3日内自行清理

区形象形成鲜明对比。

记者联系了川汇区七一路办事处新闻社区有关负责人,该社区工作人员几分钟后赶到现场。在查看现场情况后,社区工作人员找到搭建棚子的主人,向他讲解“创卫”工作的政策,要求当事人3日内自行清理。这名社区负责人告诉记者:“社区会一直关注这个事,如果3日后当事人没有自行拆除,社区会组织人员进行清理。”②2

川汇区纪委监委:兵分五路鏖战“创卫”一线

本报讯 “你看看,俺门前的地面上打扫得干干净净,车辆摆放得整整齐齐,变化真不小。”位于川汇区纪委监委承包路段黄河路的一家超市经营者说。5月20日全市“创卫”决战攻坚誓师大会结束后,川汇区纪委监委闻令而动、听令而行,迅速组建农贸市场专项治理督导组、承包街道工作组组、村组(社区)帮扶组、作风督导组、小区宣传组,兵分五路鏖战“创卫”一线,使承包街道和帮扶行政村的面貌焕然一新。

区委常委、区纪委书记、区监委主任周金诚带队,实地督导八大一道农贸市场、黄金桥农贸市场等场所的专项整治工作,发现问题,当场要求有关单位拿出整改方案限时整改到位。两名副书记分别带队,到分包路段黄河路和城南办事处王响午村、后村开展“创卫”工作。区纪委监委班子成员每天下午带领各自队员上街、入村,协助或督导有关单位清运垃圾、整顿市容、巩固小广告治理成果。区纪委监委成立督导组,对各办事处、街道承包单位以及城管、公安等部门的到岗到位、工作绩效等情况开展地毯式

督查,对发现的问题当场要求有关单位整改,对工作不实、整改不力的单位一律从严从快处理。广泛宣传发动,营造浓厚氛围。川汇区纪委监委组织宣传队进小区、入住户,开展宣传活动5场,免费发放宣传手册1000余份,普及“创卫”知识,让“创卫”家喻户晓、人人参与。

截至目前,该单位参与“创卫”人员达2000多人次,调整摆放车辆1200多辆次,清理小广告40余处,帮助城南办后村、王响午村清运垃圾40多立方米,改造旱厕26个,整修背街小巷16条,投入资金10万余元。

川汇区纪委监委主要负责人表示,“创卫”工作既是一项打基础、利长远的奠基工程,更是一项顺民心、解民忧的德政工程,纪检监察机关必须提高政治站位、严格履职尽责,按照市纪委监委“补上监督执纪的短板、补上服务大局的短板”这一要求,冲在前、干在先、做表率,坚决把市委、区委关于“创卫”的要求落实落细。

(胡书展 高明富 董大刚)

建业集团 CENTRAL CHINA | 27th 因爱而+

周口创卫 建业助力

建业助力周口市城乡一体化示范区创卫捐赠仪式隆重举行



6月3日上午,“建业助力周口市城乡一体化示范区创卫捐赠仪式”在文昌中学举行

建业集团周口区域总公司向市城乡一体化示范区捐资50万元,以实际行动助力我市创卫工作

